            Montevideo, 30 de agosto 2019.PRIVATE 

De nuestra consideración:
Por medio de la presente enviamos para vuestro conocimiento una consulta recibida y su respectiva respuesta, referente a la Pregón N° 03/19: ADQUISICIÓN DE TOALLAS DE PAPEL EN ROLLOS Y DISPENSADORES PARA TOALLAS DE PAPEL
CONSULTA 1: Favor aclarar las fechas de Comienzo y Fin del Plazo de Entregas parciales.

No podemos cotizar sin conocer la extension en tiempo del suministro ni las cantidades estimadas de cada entrega parcial.
RESPUESTA 1: Buenas tardes,

De acuerdo al art. 20 del pliego: 

1. Entrega
Se estima que el 90% de los rollos adquiridos deberán ser entregados en el Hospital BSE (José Pedro Varela 3420) y el 10% en Casa Central (Rio Negro 1494).
Eventualmente podría solicitarse realizar alguna entrega en Reclamaciones Automóviles (Bulevar Artigas 3821).
Las entregas serán parciales, estableciéndose las cantidades a demanda.
La periodicidad de la demanda se estima que sea entre 20 y 30 días, no constituyendo obligación del BSE demandar entregas en la estimación de periodicidad antes mencionada. 
Luego de recibida la solicitud de entrega parcial de papel, el adjudicatario tendrá un máximo de tres días hábiles para realizar la entrega, a contar desde el día siguiente a la solicitud, bajo apercibimiento de considerarse incumplimiento.
La entrega de los dispensadores se realizará en un plazo máximo de 15 días hábiles desde que quede firme la resolución de adjudicación.
A su vez aclaramos que el inicio de las entregas de las toallas de papel será una vez adjudicada la licitación y que la misma se encuentre firme. Teniendo en cuenta las necesidades de abastecimiento del BSE. 

La finalización será cuando se complete la entrega de los 16.000 rollos. 

CONSULTA 2:  Agradecemos la respuesta, pero sigue sin aclarar lo fundamental, que es conocer fechas concretas de inicio , final del suministro y cantidad 

de rollos estimada por cada entrega.

En los dispensadores, se fijo'el plazo en 15 dias habiles. 

Falta la misma informacion para los rollos.
RESPUESTA 2: La fecha de inicio será una vez adjudicada la licitación y que esta se encuentre firme.

Tengan en cuenta que de acuerdo al TOCAF una vez notificada la adjudicación, durante el plazo de 10 días corridos se pueden interponer recursos administrativos, lo que genera efecto suspensivo sobre el procedimiento, mientras se resuelve el recurso, y durante ese plazo no podríamos comenzar la compra.

Una vez cumplido esos plazos el BSE puede iniciar los pedidos. 

Reiteramos que el Artículo 1 establece que :  las cantidades son HASTA 16.000 unidades. Por lo cual la compra finalizará una vez que el BSE haya solicitado la totalidad.

El art. 20 establece “ La periodicidad de la demanda se estima que sea entre 20 y 30 días, no constituyendo obligación del BSE demandar entregas en la estimación de periodicidad antes mencionada. “

En base a estos datos pueden tener una referencia de cuántas entregas se estima corresponderán a las 16.000 unidades.

 
Saluda a Ud. atentamente.
Por el Banco de Seguros del Estado                   

